

别以为投资大师就不会亏

股市金手指炒汇巨亏46亿

新加坡富翁起诉花旗私人银行

曾是“股市金手指”，他选中的股票必涨

黄鸿年是东南亚华人社会中最具影响力的金融投资家之一，有“股市金手指”的美誉。他总是在环境不好的时候赚大钱，比如1997金融风暴、伊拉克战争、“9·11”事件以及2003年的“非典”等等。每次危机他都大买，每次大买都是大赚。

现失手外汇债券交易，蒙受最大亏损

去年借助与他保持了30年合作关系的花旗私人银行，通过外汇和美国政府债券交易，投资美元、欧元和日元以及美国政府债券等。据称因花旗误导导致他做出错误的投资决定，在金融危机影响下，一下子巨亏超过46亿元。

中老年人和股市新手注意了

炒股软件能点股成金？小心蒙的就是你

经过两年前的市场行情，很多人相信能在股市中淘到金子，这让众多的炒股软件有了市场。它以近乎神奇的功能吸引了众多投资者，却并不会给投资者带来“稳赚不赔”的结果。

轻信股票软件者终身陷泥潭

一位福州的网友黄女士在东方财富网的论坛上讲述自己被骗的故事。在深圳市某公司一业务员的推荐下花三万元购买了该公司的软件，并在其公司老师的指导下买了几只股票，但结果股票没涨反跌，黄女士亏损十几万元。

“荐股软件比普通的行情软件多了很多数据统计分析功能。常见的有操盘手、指南针、弘历等等。说白了，其实就是些软件中加入一些交易系统。”曾经长期接触股票软件销售和股民的公司白领王文安介绍。在他看来，牛市里炒股软件比较准，因为大多数人都赚钱，熊市的时候他们一样亏钱。软件是有些用处，但是有些被过分夸大了，甚至神化了。王文安认为，黄女士等之所以会亏损严重，是因为对炒股软件过分依赖。

“股票软件其实就是股票行情分析的工具，只能作为参考，没有包赚不赔的软件。”中国银河证券股份有限公司阜成路营业部理财服务部经理闫冰表示。

主理管会将打进股评热线的电话随机分配给销售人员，员工便反反复复地拨打客户的电话，直到电话那头动了心。“这是软件销售公司惯用的方法，他们的对象多是中老年人和不懂股票知识的新股民。”王文安说。

“其实所有的炒股软件原理都是一样的，都是根据以前的经验设计出来的，制作起来并不复杂。”北京工业大学软件学院的蔡建平教授告诉笔者。市面上流行的很多股票软件并不像其宣传的那样由自己的研发团队开发，具备核心技术，大多都是由专业的软件开发公司开发成品，而股票软件公司只是销售已经成型的软件，通过销售在市场中确立自己的品牌。

笔者从安徽一家专门开发这类软件的公司获悉，开发公司全权负责开发也仅需要4.5万元的费用，而开发出的成品股票软件公司有的一套就能卖到几万元。其实这类软件用的都是一个底版，技术都是一样的，几天就可以开发出一套。他们做了3年已经有300多家客户。

谁来规范混乱的市场
股票软件在销售中，除了销售人员坚持不懈的推销术之外，一些媒体上的特设的“股评家”，以及在培训课程上的“专业老师”是促成软件销售成功的重要因素。而这些“股评家”和“老师”很多并不是专业的证券分析师。据一位业内人士称，很多股票栏目的股评家其实就是一些老股民。

在北京元吉律师事务所的张律师看来，软件开发和销售本身并没有错，主要是宣传不合法，软件广告的过分宣传造成其有欺诈嫌疑。对于如何规范鱼龙混杂的股票软件市场，安金律师事务所律师关安平认为，“应该成立专门的组织或机构对软件市场进行监督管理，制定明确的行业标准。”
据《中国青年报》

投资大师巨亏引发诉讼

近日记者从多方渠道了解到，黄鸿年已经将花旗私人银行正式告上新加坡高等法院，理由是，黄认为花旗私人银行多次给他提供不准确的交易信息，导致他巨亏超过46亿元！

黄鸿年在起诉书里称，与他保持着30年合作关系的花旗私人银行，却一再对他的交易风险提供不正确的信息，而这些信息使他作出

了超出他所能做的投资，令他去年在外汇及债券交易中遭受巨亏。

5月20日，一位接近黄鸿年的知情者告诉记者，黄鸿年去年是通过外汇和美国政府债券交易，投资的主要有美元、欧元和日元以及美国政府债券。巨亏主要是在美元、欧元和日元的外汇交易中，而时间，则恰好是在去年的9月和10月份，即雷

曼兄弟轰然倒台的前后，从当时风声鹤唳的金融市场氛围来说，可以说，黄鸿年选择的委实不是一个幸运的投资时期。

该知情人士透露，黄鸿年最终被迫在2008年的10月份进行了平仓，并在11月份偿还了债务。记者尝试联络黄鸿年，但曲折得知，他由于担心官司受到影响，目前拒绝一切采访。

据称因花旗误导栽跟头

新加坡《海峡时报》援引法庭文件称，黄鸿年在他的起诉书里表示，早在2007年，他凭借往日经验已经感觉到全球经济正在下行，因此他打算缩减投资。因此，他告诉花旗私人银行说，他希望自己的账户能够保留1亿美元的保证金盈余。

知情者告诉记者，花旗私人银行在去年更换了黄鸿年的客户关系经理，他们向黄鸿年提供账户信息不准确，称他仍拥有充裕的保证金盈余。黄鸿年听到该说法后，在去年的9月16日和10月6日进入外汇市场进

一步加大了投资。

去年10月23日，黄鸿年得知，他账户里的1亿美元保证金盈余，变成保证金不足。到10月27日，花旗通知黄鸿年其交易账户出现9000万美元不足，隔天，保证金的缺口又变成2亿美元。2天后，花旗银行又通知黄鸿年，说他的账户出现2800万美元保证金缺口，同一天，花旗银行又澄清说，黄的交易账户在去年10月27日其实是有3.48亿美元的保证金缺口。

据知情人士透露，黄鸿年对此感到非常生气，他认

为，正是因为花旗集团的追踪和控制系统有问题，无法准确追踪并记录他的投资情况，才使得他没办法知道哪些投资情况才是正确的。

但亏损已经形成。当知悉所有风险敞口之后，黄鸿年被迫在去年10月金融风暴最紧张时进行了平仓，蒙受巨大亏损。并在11月偿还因亏损产生的债务。

黄鸿年的律师表示，花旗给他的关于交易风险敞口的信息总是不准确，导致他加大了风险敞口。而这导致黄鸿年最终在外汇及债券交易中损失了10亿新元。

“股市金手指”曾所向披靡

黄鸿年，早已是新加坡也是华人社会中最具影响力的金融投资家之一。经他染指的股票，通常都会出现“点石成金”的结果。

2000年，香港财经界最令人关注的事情便是李泽楷以市值仅十多亿美元的盈科数码动力鲸吞了市值300亿美元的香港电讯，并成立了电讯盈科。此事曾轰动全球财经界，但很多人不知道的是，盈科数码动力当年上市的“壳”资源——得信佳公司(Tricom)，就是黄鸿年出让给李泽楷的。

当时正是科技股大热之际，加上李家的金字招牌，完成此交易后的得信佳

一恢复交易，就立即成为香港市场的炒作对象。得信佳暂停交易前，股价只有0.136港元，股票恢复交易时立即猛涨超过20倍，一度达到3.22港元。

黄鸿年将得信佳控股权出售给李泽楷之后，手中仍旧持有得信佳4.9%的股权，成本价仅为0.22港元。按黄鸿年当时还拥有的股份计算，当得信佳股价在交易后升至其成本价的12.5倍时，他所持股份的账面盈利便高达了27.8亿港元。从那以后，黄鸿年的名字就广为人知。

他有句名言：怕牛不怕熊。这句话成为新加坡不少

投资者相信的至理名言。因为奉行“人弃我取”的原则，黄鸿年都是在环境不好的时候赚大钱，比如1997金融风暴、伊拉克战争、“9·11”事件以及2003年的“非典”等等。每次危机他都大买，每次大买都是大赚。

“不过，一旦投资失败，黄鸿年的做法是果断收手，绝不恋战。‘见好就收’也是黄鸿年常说的。有熟悉他的人士提出了质疑：“去年金融危机来势汹汹，以他先前的做法，一定会赶紧收手的。”在他看来，这次估计是黄鸿年整十年以来亏损最为严重的一回。

据《21世纪经济报道》

并非个案

因去年全球市场的崩溃，部分亚洲私人银行的客户在复杂的金融产品上损失惨重，他们在愤怒之下纷纷提起诉讼，指责私人银行向他们提供不准确的交易信息，导致财产遭受损失。

据《华尔街日报》报道，印尼一名为普雷姆·哈加尼的客户在雅加达起诉美林，称该行在自己不知情的情况下抛售他的股票，要求美林赔付他9000万美元的损害赔偿金。另一对印尼夫妇则在新加坡起诉瑞银，要求获得860万美元的损害赔偿金，他们声称自己不知道投资外汇期权合约的风险。香港商人曾裕也已对高盛提起诉讼，指控该行未经授权用她的账户进行累计期权合约交易操作。

南京幼儿高等师范·女子中专 2009年招生面试安排

学校简介: 南京市教育局直属学校，江苏教育学院南京学前分院，省重点职业学校。坐落于市中心新街口附近，创办于1884年。学校融师范教育与职业教育为一体，尊崇“明德、尚美”理念，凸显女性、人文、艺术特色。2009年，面向南京及无锡、常州、扬州、淮安、宿迁、盐城、连云港等市招收符合条件的初中毕业生。

招生类别	南京考生志愿填报		招生专业	计划数				
	录取批次	专业代码		总数	南京	外市		
五年制 幼儿 师范	第1批	2001	学前教育	180	120	60		
			英语教育	70	30	40		
	第2批	2002	文秘	60	对 南京 招生			
			涉外旅游	60				
三年制女子中专	第3批	5002	电脑艺术设计	50			80	
			文秘	80				
备注	各专业只招女生，均需面试。女子中专一律走读。							

热忱欢迎考生及家长来人来电咨询、报考！

- **面试时间:** 2009年5月23-24日，在该校内集中进行。上午8:30-11:30，下午2:00-5:00
因模考等原因未能参加上述时间面试的考生，可于正式填报志愿前各双休日来校面试。
- **面试准备:** ①中考建档号(10位数) ②彩色1寸正面免冠近照一张 ③钢笔或圆珠笔 ④电脑艺术设计专业，需自备8开或4开画板、绘画铅笔、橡皮、小刀等。
随报名随面试，合格者当即发放合格证，取得相关专业报考资格。外市考生的面试将与录取工作同步进行。
- **面试项目:** 包括形体外观、谈吐应答等公共项目及唱歌、英语口语、简单几何临摹等专业项目。
- **奖励政策:** 凡南京市第一志愿录取入本校且中考成绩达到一定分数线的考生，将一次性获得相当于所录取专业第一年学费全额、半数或1/6的奖学金(外市考生参照执行)。前三年每生每年可获国家给予的1500元助学金。